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...................................... Wersja A

Imie i nazwisko Data Klasa

KARTKOWKA nr 10
TEMAT: DZIALANIA NA UtAMKACH DZIESIETNYCH

1 Ktore liczby sg kolejno sumg i ilorazem liczb 217,15 i 4,3? Sume oblicz w pamieci, a iloraz
0szacuj.

A.221,45;5,5 B. 221,45; 50,5 C. 231,45; 50,5 D. 220,45; 505

2. Oblicz wartos¢ wyrazenia (47,09 + 16,51) : 0,12.

3. W duzej skrzyni byto 28,8 kg jabtek, a w matej skrzynce 4,5 razy mniej.
Ocen prawdziwos¢ zdan. Jezeli zdanie jest prawdziwe, zaznacz P, jezeli fatszywe — F.

a) W matej skrzynce byto 6,4 kg jabtek. P/F
b) W matej skrzynce byto 640 g jabtek. P/F
c) W obu skrzynkach razem byto 35,2 kg jabtek. P/F
d) W duzej skrzynce byto o 23,4 kg wiecej jabtek niz w matej skrzynce. P/F

4. Rozwigz réwnanie 0,5a - 21,6 = 9,86 i sprawdz rozwigzanie.
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...................................... Wersja B

Imie i nazwisko Data Klasa

KARTKOWKA nr 10
TEMAT: DZIALANIA NA UtAMKACH DZIESIETNYCH

1. Ktore liczby sg kolejno réznicg i iloczynem liczb 40,6 i 7,57 Roznice oblicz w pamieci,
a iloczyn oszacuj.
A.33,1; 34,5 B. 303,1; 304,5 C.33,1;304,5 D.32,1;314,5

2. Oblicz wartos¢ wyrazenia 2,5 - (109,1 - 17,06).

3. Jola jednego dnia zebrata na dziatce 6,15 kg truskawek, a drugiego dnia o 2,46 kg wiecej.
Ocen prawdziwos¢ zdan. Jezeli zdanie jest prawdziwe, zaznacz P, jezeli fatszywe — F.

a) Drugiego dnia zebrata 8,61 kg truskawek. P/F
b) Drugiego dnia zebrata 8610 g truskawek. P/F
c) tacznie w czasie dwdch dni zebrata 14,86 kg truskawek. P/F
d) Drugiego dnia zebrata 1,4 razy wiecej truskawek niz pierwszego dnia. P/F

4. Rozwigz réwnanie 0,5a + 29,06 = 50,7 i sprawdz rozwigzanie.
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